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Патријарх Кирил: И у свету треба да останемо 
ученици Спаситеља

Дана 19. августа 2019. године, на празник Преображења Господњег, Његова 
Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил служио је Свету литургију у 
Спасо-Преображењском храму у Санкт Петербургу.По завршетку 
богослужења Свјатејши владика је одржао проповед у којој је говорио о 
значају празника у свакодневном животу данашњих хришћана.

„Никада своју припадност Цркви немојте повезивати само с одласком у храм, 
никад не заборављајте на ову везу кад изађете испод његових светих 
сводова, – истакао је Патријарх. – Ми и тамо, у свету, треба да останемо 
ученици Спаситеља, и поред многих брига, проблема и животних околности 
треба да имамо на уму да је само једно потребно, односно да је наше главно, 
најузвишеније и најодговорније призвање да будемо хришћани и деца Цркве.

„И како би се наш живот променио кад православни верници не би престали 
да буду православни кад дођу на свој посао, кад се враћају у своје породице, 



а посебно кад доспевају у конфликтне ситуације у којима се проверава наша 
верност Господу! Ево кад обавезно треба да се сећамо ко смо, какво је наше 
призвање, какви су наши животни приоритети и које место у нашем животу 
заузима Господ. А то је могуће само у случају да живимо истинским 
религиозним животом. Уколико за време богослужења доживимо усхођење на 
Таворску гору и силазећи у овај свет и даље у уму и срцу будемо носили 
сећање на ове дивне тренутке присуства у храму, причешћивања Светим 
Христовим Тајнама, додира с благодаћу Божијом, наша вера ће се заиста 
актуализовати, постаће жива и делатна и ми ћемо стећи способност да 
решавамо своје животне проблеме – и велике, и мале, породичне, друштвене 
и државне, све оно што је важно за човека,“ – истакао је патријарх.

„Уколико будемо решавали ове проблеме полазећи од нашег хришћанског 
призвања, ослањајући се на нашу веру, укрепљивани силом благодати 
Божије, промениће се наш свет, променићемо се ми сами и несумњиво је да 
ћемо по својој вери имати наду у то да ћемо се удостојити истинског и 
стварног сусрета с Господом и Спаситељем у оном преображеном свету у који 
ће свако крочити по завршетку свог земаљског живота,“ – истакао је 
поглавар Руске Цркве.
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